

Oficinas y Talleres Sagasta, 55 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Apartado, 171
ALICANTE
Un mes 2'50
Provincia: trimestre 8'75
EDICION DE LA NOCHE
(Franqueo concertado)

El Luchador

APAL
MADRID
DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PEREZ EN 1912

24º Año. Número 8454
Miércoles 12 de Febrero 1936
ALICANTE: Estación invernal superior a todas las del Mediterráneo. Clima incomparable
Temperatura media 17'4

En vísperas de la contienda

El Bloque Popular alicantino, en actitud victoriosa

El señor Portela se ha creído en el caso de contestar, por medio de una nota escrita en tono de gran consideración personal para don Indalecio Prieto, a un artículo del gran periodista publicado en «La Libertad».

La nota presidencial quiere negar la existencia del pacto electoral alguno. «El Gobierno—afirma—no ha celebrado pacto electoral alguno. Sus candidatos van en candidaturas abiertas. Por eso no se debe hablar de coalición centro, derechas y monárquicas. Pues aunque el señor Portela se empeñe en lo contrario, se hablará y se hablará con fundamento. Aquí en Alicante tenemos la prueba. La candidatura cedita, centrista, chaquetista e independiente, está completamente cerrada. Claro que, en la provincia el entusiasmo es enorme, muy superior incluso al que caracterizó las elecciones municipales y legislativas de 1931. El triunfo será arrollador. El entusiasmo que se registra en todos los mítines del Frente Popular alcanza proporciones de frenético delirio.

Quiere el pueblo reconquistar el espíritu de la República, a estas horas tan desvaída; hacer la suya, infundirle su propia alma. ¡Enorme responsabilidad la de quienes cíegamente se oponen a tan legítima y saludable empresa!

¡Frente a nosotros hasta qué extremo llega la insensatez porfiria. Porque, además de crímenes y horrendo, sería ineficaz y de su experiencia política, es imposible que los candidatos ministeriales, por eso de ir, como él dice, en candidaturas abiertas, fueran votados por el pueblo. Pero, lo repetimos, no hay tales candidaturas abiertas. Cerradas y bien cerradas están—el caso de Alicante lo demuestra—las candidaturas convenidas con el señor Gil Robles.

Todas las ficciones a que se apele, para conseguir el encubrimiento serán inútiles. Está todo suficientemente claro y no se podrán eludir sus consecuencias. Ya ante la multitud izquierdista congregada en Córdoba el líder más temprado de cuantos acumulaban fuerzas en el Frente Popular reafirmó reiteradamente al Gobierno

Gestos y muecas de Madrid

Las izquierdas reiteran su firme posición y las derechas ocultan sus intenciones

Si Gil Robles fuese—como quieren hacernos creer sus tifererarios y sus manipuladores—el caudillo de una democracia, de esta o aquella ideología, pero viva y soberana, el domingo le hubiese arrojado con violencia de la tribuna que ocupó para pronunciar un discurso modelo de cuquería y de inhibición ante los más apremiantes problemas del momento político. Discurso del que habían desaparecido todos los lemas, gritos de combate y amenazas de fieras actitudes, que llenaban hasta ahora las raras peroratas electorales del cabezalla cedita, y que siguen nutriendo las planas de sus tornavoces periodísticos.

Solo un conglomerado de intereses materiales, solo unas gentes que fian ciegamente en la táctica subterránea de la secta vaticanista son capaces de no alzarse, indignadas, contra tan rotundo cambio de postura y contra la desorientación en que les dejó su titulado jefe.

Gil Robles no ratificó los propósitos que ha venido anunciando desde hace mes y medio sobre la rigurosa aplicación del artículo 81 de la Constitución. No atacó a los cómplices de la revolución. No aludió para bien ni para mal al Gobierno, al que hace ocho días dedicaba los donostios más furibundos y a cuya sombra se ha arrimado ahora, pensando que, si no va a darle unos votos que eno tiene, se esforzará en arrebatárselos, con toda especie de tropelías, a las izquierdas.

Si, al menos, Gil Robles hubiese expuesto y razonado su aparente evolución, se explicaría la conformidad de su público. Pero su silencio lo suplió con indirectas, con ataques torcidos, con lamentaciones irritadas, que debían justificar el mantenimiento de la anterior posición de la Ceda y delataban la existencia de un pacto clandestino entre los enemigos de hace una semana.

Sin embargo, ninguno de los oyentes protestó, porque, sobre toda otra consideración, ponen la de las conveniencias materiales y porque saben que Gil Robles hará, en último resultado, lo que le ordenen, sin mirar si su dignidad política y la de la Ceda sufren quebranto irreparable con tanta contradicción.

Frente a esta actitud ambigua y esotérica discurso hueco, cobra todo su valor la diaphanidad, la coherencia, la sinceridad gallardísima con que se expresaron los líderes del Frente Popular al juzgar la situación política, al exponer su programa y al referirse a la conducta vituperable del Gobierno.

La coalición derechista no se atreve a celebrar un acto como éste, en que los representantes de cada grupo obligado declaren por que y para que se han unido. Sería curioso y edificante presenciar el espectáculo de Lerroux Goicoechea, Gil Robles, Martínez de Velasco, Cambó y el delegado de don Carlos Alfonso, congregados en torno a una misma tribuna. Sería divertidísimo oírles como choneaban su conubio y como definían sus respectivos criterios sobre la forma de Gobierno, la religión, la moral y el Estado.

Pero ese mítin no lo veremos. La Ceda habla como apoderada de todo el conglomerado, y habla para esconder su pensamiento y disimular su carencia de objetivos lícitos y confesables con vana palabrería demagógica y con locas a una España imperial, que realizaría—si fuese algo más que un tropo—el bello ideal de los especuladores financieros y de los traficantes de armas y municiones.

ISAAC ABEYTUA
(Prohibida la reproducción.)

Tras perseverante labor...

“Unión Tabaquera” de Alicante inaugura su soberbio edificio social

Actos celebrados con tan fausto motivo

Domingo día 9

Después de recibir a los compañeros cigarreros y tabaqueros llegados de fuera, a presencia de éstos y de las camaradas de la localidad, a las doce del día efectuóse la entrega oficial del soberbio edificio emplazado en la calle de Sevilla número 2, por la Comisión Constructora a la Directiva de la abnegada Sección de Alicante.

El arquitecto autor del proyecto, es don Emilio Herrero y su ejecutor, el contratista alicantino don Francisco Pascual.

La obra, es soberbia, según dejamos dicho. De moderna y sólida construcción. Forma esquinada, a las calles de la Fábrica, Sevilla y plaza de la Miseriordia.

La puerta principal, de grandes dimensiones, toda ella de hierro y cristal, denota la suntuosidad del edificio. Exteriormente, por sus grandes miradores y ventanillas, algunos de cristalería artística, dan la sensación de gran casa. Pero una vez dentro de ella, se advierte todavía mejor, la grandiosidad de la obra. No se ha descuidado en ella el detalle de buen gusto y menos la comodidad. Espaciosas escaleras de mármol conducen a los pisos altos. En el bajo, se halla instalada la Escuela Moderna y provisionalmente la Casa-Cuna. Existen además unos sótanos grandes, que han de habilitarse, con el tiempo, para el Economato de la Sección alicantina.

Ya en el piso principal, encontramos habitaciones ventiladas y llenas de luz, las dependencias dedicadas a Tesorería, secretarías de Facultativos, Expendidores, Presidencia y Secretaría general. Un pasillo amplio, como el hall, conduce a una gran sala de espera, contigua a la puerta de entrada del escenario. Pues en el mismo piso se halla instalado el teatro, hermoso y completo. De magníficas condiciones acústicas y decorado con sobriedad y gusto. Uno de los más coquetones teatros de la localidad. Con una cabida superior a 700 localidades, entre el patio de butacas y platea alta. Los sillones, cómodos y elegantes, han sido fabricados en San Juan de Alicante, por el prestigioso industrial don Francisco Mira. La instalación eléctrica, profusa y adecuada, ha sido hecha por la importante Casa de la localidad, Vañó, Sánchez y Cremadas. Buen telar en el escenario y suficientes cuartos para los artistas. Y en este mismo piso principal, existe un completo servicio de cuartos de aseo, tanto para señoras como para caballeros.

En el segundo piso, en la fachada precayente a la plaza del Hospital, existe el Salón de Sesiones, grande y ventilado, amueblado, como las demás dependencias, con gusto y propiedad. Y en dependencias aparte, ya en la calle de la Fábrica, hállase el salón-biblioteca. Algo fantástico y digno de loa. Amueblado severamente, pero con seis enormes librerías, repletas las seis de volúmenes selectos y variados. Biblioteca que enaltece a los tabaqueros y cigarreros alicantinos y que nosotros destacamos con sentida satisfacción.

Ya en el tercer piso, existe la vivienda del conserje, alegre y cómoda, sencilla, con salida a una gran terraza, por la que se llega a otra terraza superior, a la altura de un cuarto piso y por la que se divisa no sólo todo Alicante, sino el mar, en toda su amplitud, logrando en días claros alcanzar con la mirada y en detalle, la isla de Tabarca.

Y queda reseñado, aunque a grandes rasgos, el soberbio edificio levantado, por esa perseverante y ejemplar labor, tras excelente institución que se llama «Unión Tabaquera» de Alicante.

Los señores Herrero y Pascual, arquitecto y contratista-constructor, respectivamente, merecen la felicitación por el acierto en la concepción y realización de la obra; pero esa felicitación hay que hacerla extensiva también a la Comisión Constructora y a cuantos han cooperado al feliz resultado obtenido.

Lunes, día 10

Se celebra el solemne acto de inauguración del Centro social. La hora anunciada eran las 9'45 de la noche; pero mucho antes el local hallábase atestado de tabaqueros y cigarreros. Asisten representaciones de las sociedades obreras de la localidad, con sus banderas. La de la Sección Tabaquera de Madrid, es galardonada por los compañeros de Alicante con una corbata. Y la de Alicante, por otra corbata. Esta, ofrenda de las cigarreras y compañeros de Valencia.

Los represaliados de Octubre y los compañeros de Madrid y Valencia, saludan, con grandes carteles, a la Sección de Alicante. El teatro presenta deslumbrante aspecto y al aparecer en el palco escénico la Orquesta de pulso y púa que dirige el celebrado profesor Pepe Llobregat, es acogida con grandes salvas de aplausos, que ese repite durante la ejecución del programa, desbordándose el entusiasmo del público al finalizar con la Internacional, que es cantada a coro por los concurrentes.

OTRO MOMENTO EMOCIONANTE

Repudiados, cuando al dar por comenzado el acto, el presidente, José Cortés, demanda del auditorio un minuto de silencio, en memoria y recuerdo del excelente camarada fallecido, Rafael Santana.

Después, cede la palabra a **ANDRES MUÑOZ**

Es vicepresidente de la Directiva de Alicante.

Saluda a los camaradas y aconseja, en su discurso, sencillo, pero sentido, la unión de todos los trabajadores; pues solo siendo fuertes, —dice— será como podamos vencer en nuestras empresas.

Es muy aplaudido.

DOLORES MARCO

Dice que trae un saludo cariñoso de las cigarreras y tabaqueros de Madrid, para los compañeros de la sección de Alicante.

«Encomía la obra realizada por los alicantinos, digna de ser imitada por las demás secciones.

Se extiende en consideraciones muy afinadas y acaba diciendo a las cigarreras, que por dignidad y espíritu de clase, hay que votar a las izquierdas el próximo domingo. (Ovación.)

SALVADOR PITAR

Tabaquero de Valencia, dirige a los congregados un emocionado saludo

Hombre de pocas palabras, según dice, finaliza su corta intervención con ¡Vivas a la Federación Tabaquera! y al Frente Popular de Izquierdas.

AMPARO OLMOS

También de Valencia, se expresa en el mismo sentido que el anterior. Y como éste, también, es aplaudida cariñosamente.

JOSE BELENGUER

Valenciano, como los que le han precedido en el uso de la palabra.

Tiene palabras afectuosas para los camaradas alicantinos. Elogia la labor de éstos y se felicita, como tabaquero, poder contar con un edificio social de la categoría del que se inaugura.

FRANCISCO LLEDO

Aunque de la sección de Valencia, es alicantino de cepa.

Después de un fraternal saludo, narra con detalle el incidente ocurrido por la mañana, cuando al acudir a la Fábrica alicantina las cigarreras y tabaqueros visitantes, les fue negada la entrada. Ello no responde a la hospitalidad y hospitalidad de mi pueblo, —agrega— y por ello hubo de condenar con frase adecuada la medida adoptada por la Dirección.

«Es una «besugada», que no podremos olvidar jamás.

Cerrada ovación acoge las últimas palabras del camarada Lleddó.

ANTONIO SANCHEZ

Habla en nombre de la sección de Madrid y elogia, como los anteriores, el esfuerzo de los compañeros de Alicante, al levantar el soberbio edificio social que se inaugura.

JOSE LUNA

Presidente que fué de la sección de Alicante y trasladado a Madrid, por sus sucesos de Octubre, habla en nombre de los camaradas represaliados.

Tiene frases de gratitud para los compañeros de Madrid, por la amable acogida dispensada a los represaliados. Y aunque allí se les procura una estancia agradable, dice que su sitio es Alicante y ansia el momento de volver, para compartir las tareas con sus camaradas de siempre.

Al finalizar lo hace vibrantemente, aconsejando que el 16, se vote íntegra la candidatura de izquierdas. (Ovación.)

CUARTILLAS DEL MAESTRO

La candidatura de Julián Besteiro

POR ROBERTO CASTROVIDO

Produjo emoción la derrota de Besteiro en la primera vez que democráticamente designó sus candidatos el Partido Socialista Obrero.

En aquella antevotación no obtuvieron los votos necesarios los señores Hernández Zanco, Carrillo y Besteiro. La derrota del que fué presidente de las Cortes Constituyentes motivó diversos comentarios favorables al criterio de los comentaristas. Quien encontraba bien el vencimiento por los bolcheviques de quien representa en el socialismo español la tendencia reformista; los mas veían en el fracaso del socialismo enemigo de revoluciones sangrientas y de dictaduras tiránicas un síntoma alarmante acusador del predominio de los marxistas de la Internacional de Moscú. Y por encima de prejuicios, tendencias, partidismos y altavoces electorales, estalló un general y desinteresado pasar por el arrumbamiento de un hombre eminente, docto y honesto, el que había logrado la unanimidad en el elogio por la manera de presidir las Constituyentes, el que, al defender su táctica, había sido un disciplinado irreprochable, el que puede ser diputado ejemplar en las Cortes que han de ser elegidas el día 16.

Por suerte y en bien de todos, en la segunda antevotación ha sido designado candidato el señor Besteiro. La opinión neutral ha respirado a sus anchas. Sobre las tendencias tácticas que dividen al socialismo en marxistas puros o bolcheviques, centristas y reformistas, tendencias personificadas por Largo Caballero, Indalecio Prieto y Julián Besteiro, flota el respeto y la estimación a una gran figura política.

Si faltan hombres en efecto, y si esa falta es causa principal de desorientación política, económica y social, ¿a qué arrinconar a los pocos hombres de valía que tenemos? Así piensa la inmensa mayoría del pueblo español.

Al pensar así deja para el Congreso Socialista que dilucide las diferencias que, a pesar de la previa censura, se han hecho ostensibles. Yo me atrevo de que sean candidatos Besteiro, Prieto y Largo Caballero.

La alianza electoral republicano-revolucionaria, defensora como programa mínimo del suscrito por representantes de los partidos coligados, contraría al fascismo, a la monarquía y a la adulteración de los partidos republicanos, necesitaba completar el cuadro de sus adeptos, de sus campeones, con la figura de Julián Besteiro.

Se le tacha de reformista, creo que sin razón, y se le cree contrario a la

A Luis de Sirval

No quiero verte en aquel patio estrecho, cuajado aún en los labios aquel grito, de piedra ya tu generoso pecho y la frente estallando de infinito...

Te quiero recordar tal como eras —como serás ya siempre!—, alegre y puro, soñando con humanas primaveras, tendida la mirada hacia el futuro.

Tú estabas pronto a la canción, al beso, a la palabra noble y encendida, a darme todo sin mirar... A eso que en un instante puede ser la vida!

Tímido al par que audaz, valiente y suave sabías ser leal en la pelea, y sabías también defenderte grave para velar en soledad tu idea.

Yo quiero verte así... Marchar ligero, lleno de luz, de ritmo y de coraje; marchar, marchar marchar como el lucero que nada puede detener su viaje.

Y en un clamor de monte desgajado, selva que echase a andar ardiendo en llamas, seguirte todo un pueblo libertado, apretando en el puño las proclamas...

Porque si España viese indiferente pasar bajo su cielo tus despojos, vomitaron los surcos su simiente y el mismo mar se vaclará los ojos!

Angel LAZARO

VENTANA

En otra ocasión, durante la representación de una ópera wagneriana, acosaba a un vecino de butaca: —¿Cuándo sale el pato? El interrogado, estalló al fin: —¡Que demonio es eso del pato? —¡El pato de «Lohengrin», señor! —contestó el cedita digno y molesco. —¡Pero sí están representando «Tannhäuser»! ¡Si ya lo he visto cinco o seis veces!

Y, considerando que no debía perder el tiempo inutilmente, abandonó rápido la sala.

No nos atrevemos a dar el nombre del protagonista de estas anécdotas por miedo a que el señor Gil Robles lo incluya en la lista de sus POSIBLES Ministros de Instrucción pública.

LOS MANDOS MILITARES ITALIANOS

De fuente oficiosa, se afirma por la prensa británica que el mariscal Badoglio abandonará en breve el alto mando de las tropas italianas en el África Oriental. Parece que el mariscal Badoglio, obligado a buscar éxitos espectaculares, necesarios a la política fascista, aún a costa de enormes errores estratégicos, desea en efecto vivamente volver a Roma. Se ha hablado de razones de salud. Hay algo más hondo. Badoglio parece ser el eje de una oscura lucha que se desarrolla entre Mussolini y el rey. Badoglio, en el caso de una posible crisis política, podría ser peligroso y el «Duce» desea que siga en África por razones análogas a las que motivaron el nombramiento de gobernador de Libia contra Italo Balbo, cuyo relieve había llegado a empeñar un tanto el

aura cesárea del dictador. Por razones opuestas a las de Mussolini, los consejeros del rey desean tener cerca a Badoglio, jefe supremo del ejército. El día en que el mariscal Badoglio deje el mando de las tropas que invaden Abisinia la crisis del régimen fascista habrá llegado a una agudización peligrosa para su existencia.

RECORD

«Ya», intentando galvanizar las derechas, llena de titulares apoteósicos sus planas dando cuenta de los actos derechistas del domingo en Madrid: «Imponente movilización de A. P.», «Se ha batido un record mundial de concurrencia a un acto político», «Un acto sin precedentes», «Un alarde insuperable».

Cuando en el acto de Comillas, por ejemplo, había público para llenar todas las salas de espectáculos de Madrid. «Ya» es quien ha batido sus propios records de falsedad informativa.

REPRESION JUGOSA

En un artículo de Passarell, que publica el semanario catalán «Mirador» se cuenta una visita al C. A. D. C. I. poco después de rendirse los revolucionarios del 6 de Octubre:

«Con una ojeada rápida me hice cargo de la situación. El Centro no era ni la sombra de lo que había sido. La biblioteca no existía y las máquinas de escribir—veinticinco o veintiseis—, que estaban distribuidas por las diversas salas, habían desaparecido.

Tampoco había rastros de las máquinas de cine y de proyecciones. En el dispensario faltaba el tubo del aparato de radiología. La sección de fotografía, con todas las máquinas y aparatos instalados en el laboratorio de ampliaciones fotográficas, se había volatilizado. ¿Dónde estaban los relojes? ¿Y el piano? ¿Y los contadores eléctricos? ¿Y el café? ¿Y los billares? ¿Y los invictables del dispensario?»

¡Ya está cercano el día de buscar a los beneficiarios de tan despreciables incautaciones! En el orden nacional, se incautaron hasta de la República y la hicieron rodar en la ruleta del Straperlo.

†
Primer Aniversario
D. León Dupuy Couturas
Que falleció el 14 de Febrero de 1935 habiendo recibido los Auxilios Espirituales
R. I. P.
Su desconsolada viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos y demás familia.
Ruegan a sus amigos le encomienden a Dios.
Todas las misas que se celebren a las 8 y media, 9, 9 y media y 11 del día 14 en la Iglesia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco) y en San Vicente del Raspeig el día 15 a las 8, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Un sacerdote republicano

Juan García Morales

Hemos tenido ocasión de convivir unos días con el sacerdote republicano Juan García Morales...

García Morales es sencillo y humilde porque en su alma de niño limpia, sin mancha, nítida como las esencias vírgenes del sentimiento religioso...

Este sacerdote venerable siente un profundo amor, como Cristo, hacia los que han hambre y sed de justicia.

García Morales no está excomulgado, como se ha dicho, ni es un loco ni un loco ensoñado como afirma el sacerdote...

Este sacerdote venerable siente un profundo amor, como Cristo, hacia los que han hambre y sed de justicia.

García Morales no está excomulgado, como se ha dicho, ni es un loco ni un loco ensoñado como afirma el sacerdote...

Este sacerdote venerable siente un profundo amor, como Cristo, hacia los que han hambre y sed de justicia.

García Morales no está excomulgado, como se ha dicho, ni es un loco ni un loco ensoñado como afirma el sacerdote...

García Morales acepta el dogma, los evangelios, los concilios y las escrituras santas de la iglesia. Pero no puede transigir ni aceptar que la iglesia española tenga por evangelios sus privilegios, su egoísmo, su despotismo, su tiranía, el soborno y el comercio vil...

La misión de la iglesia de García Morales es más excesa, más sublime, porque no convierte la caridad en servilismo, ni el amor de Cristo en intransigencia e intolerancia, ni vende la gloria por dinero.

La obra social y moral que realiza García Morales la han hecho también otros plebeos sacerdotes de la Iglesia Católica, Apostólica, Romana. Podríamos citar a José Ferrández que, en p.e.c. monarquía, escribió en las Dominicales periódico anticlerical, en «El País» y en «El Motín» de Nakens...

El Dios de García Morales es un Dios distinto al de la iglesia, porque no es capaz de consentir las injusticias de las Borgias ni las nebulras y crímenes de la Inquisición española.

El Dios de los sacerdotes republicanos, no está en el templo de los sacerdotes, sino en la conciencia y por eso no es un Dios vengativo, ni sanguinario, es el Dios del perdón, de la misericordia, de la caridad.

Para qui en correspondda

¿Así es como se instruye y educa a un pueblo?

Quizá sea al Consejo municipal de Primera Enseñanza, quizá sea de la incomprensión del provincial, o quizá lo sea de cualquier otro organismo. No estamos muy ciertos de a qué jurisdicción corresponderá. Pero el caso es que el hecho que vamos a denunciar es un bochorno, un baldón que en Alicante no debe tolerarse por el grado de cultura que en el concierto nacional ocupa nuestra Ciudad...

García Morales ha venido a los 1936 años de existir la iglesia a enseñarle que Cristo fue republicano.

Si a la ciería le ha costado tanto tiempo para aprender que Cristo es republicano, nos explicamos perfectamente su cerrazón mental.

F. MARTINEZ ROMAN

Agrupaciones Profesionales

Avenida de Soto, 16, entresuelo izda. Alicante

A todos interesa conocer la finalidad que persigue esta entidad, y suscribir sus contratos. Entérese bien y pronto.

Desde San Juan de Alicante

Hace unos cuantos días publicábamos, en éstas mismas columnas, unas notas respecto a la conducta que debemos seguir los maestros españoles en las próximas elecciones. El periódico alicantino «Más» nos dedicó el siguiente entrefilet: «De EL LUCHADOR. ¡Camaradas maestros!... Y para colofón, en el mes de enero, no nos han pagado las clases nocturnas para adultos... ¡Esto son las derechas!»

¿Portela y Cámara son las derechas?

¡Vamos, don Pedro, usted ha estado enfermo por lo visto y no se ha enterado!»

Ni tenía pensamiento de preocuparme de tal entrefilet, ni tenía pensamiento de volver a coger la máquina; pero en vista de los giros que han tomado las cuestiones políticas en nuestra provincia, y tal vez en España, he de hacer algunas pequeñas manifestaciones.

No estoy afiliado a ningún partido ni de derechas ni de izquierdas burguesas. Perteneczo, en actividad, a la F. T. E. con la ramificación de la I. T. E.

Cuando escribí las notas que motivan estas líneas, «Más», afortunadamente no estaba enfermo: estaba en mis completos usos de mis facultades mentales. En la actualidad puede ver «Más» que tenía yo mi más íntima razón, puesto que esos políticos que «Más» alude son perfectamente derechistas. Lo demuestra el siguiente axioma «Si el que no está con migo, está fuera de mí; el que está con migo es puramente mío».

Y nada más; los zurdos a trabajar con la izquierda. Los centristas, por ahora, y los de más a trabajar con la derecha y a buscar Gobiernos que nos sepan administrar y que sus funcionarios aprendan, si no lo saben, a hacer bien las cuentas para poder administrar honradamente el capital que el Estado les tiene confiado.

Pedro González MARIN

LE INTERESA SABER:

que las COCINAS «KALORIK», funcionando con aceite pesado (o sea gas-oil) le resuelven el problema de su casa SOLO GASTAN de 3 a 6 céntimos por hora, según modelo

NO TIENEN MECHA, NI PRESIÓN NI HACEN HUMO, NI OLOR

Es algo práctico, serio y económico. Por su construcción y presentación, son cocinas para guisar verdad. Son aparatos de 1, 2 o 3 hornillas con horno o sin él. La marca «KALORIK» es la única que garantiza sus aparatos y lo mismo se venden al contado que a plazos.

Pida una demostración SIN COMPROMISO de ninguna clase, en INNOVACIONES INDUSTRIALES, Casianos 27. Entrada libre.

Garage Alcazar

ANTIGUO GARAGE ALICANTINO Completamente reformado, ha puesto un servicio especial de garage para coches sin chofer a precios muy económicos y también tiene cabina a 25 pesetas mensuales con agua.

También se encuentra el Rastro en el mismo Garage en donde encontrarán ustedes piezas de recambio a precios de hierro viejo. Entrada por Cano Manrique, 10, y Plaza Séneca.—Teléfono 1914.

a sus alumnas invirtiendo las horas de clase en otras ocupaciones cuyas particulares que aunque cumpla dentro del edificio escolar son ajenas totalmente a lo que allí la lleva. Y en el colmo de la despreocupación, pasa el tiempo maltratando a figuras prestigiosas del republicanismo y del Socialismo, a los que califica con apelativos que deberían ocultarse a los oídos inocentes de las niñas que van a que las enseñen a leer y escribir.

Y como los padres de las criaturas que van teniendo conocimiento de lo que ocurre, por que las niñas no lo ocultan, muestran su disgusto y protestan contra estos hechos.

¿Va a permitir el organismo a quien compete interesarse por esta cuestión, la persistencia de tal estado de cosas, sin que se impongan las sanciones o correctivos merecidos, a los culpables?

Se necesitan vendedores

capacitados para trabajar en esta plaza, a la comisión, acreditada marca de receptores de radio.

Diríjase, por escrito, al Apartado de Correos número 67.

Arte y artistas

TEATRO IDEAL DOS ESTRENOS

Hoy ofrece la compañía de Fifi Morano dos estrenos, sobre la escena del Ideal. A las seis de la tarde «Los marqués de Matute» y, por la noche, a las 10'15, «Madriñeíta bonita», ambas obras de gran éxito y de personísima actuación de Fifi Morano.

Sucesos

LOS CACOS TRABAJAN

Ayer noche sobre las 8, cuando regresó a su domicilio Mayor 9 1., don José Benito Martínez observó con la natural estupefacción que la puerta presentaba señales de haber sido violentada.

Ya en el interior, comprobó que su casa había sido visitada por los cacos que se apoderaron de un reloj de oro marca «Cenit» con cadena también de oro; un neogante de 13 diamantes, un alfiler de corbatas, varias sortijas y diversas alhajas más.

Se dió cuenta del hecho a la Comisaría. Las diligencias realizadas hasta ahora por la policía para la detención de los autores del robo han resultado infructuosas.

JUZGUE CON SU PROPIA EXPERIENCIA

JABON CREMACAO los efectos del delicioso

Movimiento del Puerto

- LLEGADOS SAINT GIORG, inglés, de Port de Buc en lastre, de OARRATALA. CAPITAN SEGARRA, español, de Melilla y Orán, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. EXERMONT, americano, de Tarracona, con carga en tránsito, de FLORES. SEGOVIA, noruego, de Motril, con nitrato, de RAYMUNDO. RIO BEPAYA, español, de Sete, con piperío vacío, de PELA. DESPACHADOS CAPITAN SEGARRA, español, para Barcelona, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. EXERMONT, americano, para Málaga y New York, con carga general, de FLORES.

CALEFACCION

Higiénica —: Económica —: Práctica desde

300 PESETAS

GARANTIA: CINCO AÑOS Sin Tuberías ni Enchufes, etc., etc. CONSUMO: 5 a 8 céntimos HORA con el radiador más moderno que se conoce. Todas las ventajas de la calefacción central.

Válalos funcionando en J. CANDELA y C.ª Ltda. Builén 23 y 25 Alicante

No haga nada de calefacción sin antes consultar a J. CANDELA y C.ª Ltda.

Lea EL LUCHADOR

EXPOSICION DE "Productos de General Motors" Paseo de Gadea, n.º 19 Nuevos modelos Opel - Buick Chevrolet - Vauxhall Camiones G. M. C.-Chevrolet Entrega inmediata Concesionario JOSE LUIS CURT Teléfono 1247 ALICANTE

Seguro electoral

Para garantizar los riesgos que con motivo de las próximas elecciones puedan producirse, «LA PRESERVATRICE» ha establecido una póliza de seguro individual electoral, en la que garantiza a todas las personas que tomen parte en la contienda Pida informes y detalles a los Agentes Generales en Alicante F. TORRAS Y L. TATO BILBAO, 6 - TELEFONO 2212

El "pucherazo" arma electoral

Es el último recurso de las derechas. Es el argumento más eficaz que emplean estos cerriles derechistas de los pueblos, cuando con ellos se discute sobre las próximas elecciones y su probable resultado. El «pucherazo».

Y claro está; a nosotros, los hijos del trabajo, los luchadores de un ideal, los amantes defensores de la República, no nos aterroriza tal recurso, y pese a nuestros esfuerzos, llenos de coraje y duda, decimos también: ¡Quizás con el pucherazo...! Porque de los enemigos de la República se espera todo: la coacción, el soborno, el atropello, y, por último, el pucherazo.

Repúblicanos y proletarios de todas las tendencias, ¡en pie sólo por muchas mañanas se nos puede arrebatar la victoria. Si triunfamos, imperará la Democracia y la Justicia. Si triunfamos, adquiriremos la libertad nuestros hermanos. Para triunfar, hay que votar al Bloque Popular. Que nuestros votos pongan una barrera infranqueable a nuestros adversarios y al grito de ¡viva la República! acudamos a las urnas electorales, de donde saldrá potente y arrollador el triunfo de la Democracia.

Varios obreros

BRILLADEN

El dentrífico de uso agadable

Ciclismo

II VUELTA CICLISTA A ESPAÑA La Unión Ciclo Moto Club, convoca a todos los señores que asistieron a la reunión anterior, para mañana jueves a las 7'30 y en el local del Automóvil Club para tratar del mismo asunto.

El Presidente, Manuel Gómiz.

Se vende

máquina puntar completamente nueva a toda prueba, modelo 1929 Ayó calefacción eléctrica, freno automático, precio 3.500 pesetas. Razón en esta Administración.

Solicita Agentes Productores para esta capital y provincia, y asimismo Representantes en los pueblos de la misma, «AGrupaciones Profesionales» Avenida de Soto, 16, entresuelo izquierda, Alicante. Asunto de positiva importancia. Inútil presentar. Se sin tener reconocida moralidad y buenas referencias

Gobierno Civil

Continúa el gobernador sin recibir a la prensa, a pesar de que no hace mucho tiempo, no más de dos semanas, que manifestó a los reporteros que dada la importancia de las elecciones no dejaría de entrevistarse diariamente con ellos y llegar por su mediación al pueblo alicantino.

Nuestra primer autoridad sigue con la consabida frase de «la normalidad es absoluta en la Provincia, no hay nada de interés que comunicar».

No hay nada de interés y sin embargo las secciones de asalto afluyen constantemente a nuestra ciudad y en dos días han llegado cerca de doscientos guardias.

No hay nada de interés y sin embargo sabemos que esta mañana ha sido visitado por el señor Villalta y el señor Navarro Artero, para protestar de la detención y encarcelamiento del ex-alcalde popular de Altea, don Francisco Ronda, afiliado a I. Republicana, realizada por el Delegado gubernativo en Altea.

¿Qué tendrá interés para el señor Vives? Lo ignoramos, mejor dicho, no lo ignoramos: recibir a los caciques de nuestra provincia.

Noticias de la provincia

FINOSO. — Por la Guardia civil de este pueblo han sido detenidos, ivcente Chinchilla Moltó, Anallito Pérez Verdú, José Rico Verdú y José Pérez Verdú, por dedicarse a la corta de árboles sin permiso en el monte público demanado a «Erarda», situado en la partida «Barranco del Río». Los detenidos han sido puestos a disposición del Juzgado Municipal.

Lea EL LUCHADOR

10 películas.

«PARIS ELEGANT»

Academia de Corte y Confcción y Sombreros Sistema Marí Directora: Doña María J. Durá

ENSEÑANZA RAPIDA Y GARANTIZADA, A LOS 8 DIAS DE INGRESAR. USTED SE COSE SUS VESTIDOS Y ABRIGOS ELEGANTES —: FIGURINES GRAN NOVEDAD. ULTIMA MODA DE PARIS —: SE DAN TITULOS RAPIDISIMOS Y CON PRECIOS ESPECIALES EN 3 MESES OBTENIENDOSE LOS MISMOS, CON LA MEJOR CLASIFICACION DE SOBRESALIENTE DE HONOR Y EXTRAORDINARIO —: CLASES DE 5 A 20 PESETAS MENSUALES SEGUN HORAS, INGRESANDO EL DIA QUE SE DESEE ACADEMIA ESPACIOSA Y VENTILADA CON TODAS LAS MODERNAS COMODIDADES —: VISITELA USTED, SIN NINGUN COMPROMISO Y SALDRA MUY COMPLICADA. BALEN, 9 —: TELEFONO 1679

Cartera de Sociedad

—MATRIMONIO desea pisito amueblado todo confort. Ofertas señor Alvarez, Administración de EL LUCHADOR.

—SE VENDEN todos los enseres de un Salón de Peluquería de Señoras, todo en buen uso, por muy poco dinero. Razón en esta Administración.

—DESEO dos otros caballeros como únicos huéspedes. Buenas habitaciones. Informarán esta Administración.

—ALQUILO amueblado piso recién instalado, todo confort, cuarto de baño, sitio céntrico, con sol.

Bañén, número 3, 1.º o admitiría dos huéspedes en familia.

—Se vende un chalet, con bonito jardín, dentro de la capital. Razón en esta Administración.

—SEÑORAS. Regularéis vuestra función mensual, reparciendo con Pildoras Foredal, diez pesetas. De venta en el Centro Farmacéutico.

Carteles de espectáculos

- PARA HOY TEATRO PRINCIPAL «Sola contra el mundo». IDEAL CINEMA A las 6'30 «Lo smarqueses de Matute». A las 10'30 «Madriñeíta bonita». MONUMENTAL «El aliado de Pancho Villa». SALON ESPAÑA «El rayo mortífero». CENTRAL CINEMA «La simpática huerfanita». PARA MAÑANA TEATRO PRINCIPAL «Kermesse histórica». IDEAL CINEMA «Roberta». CENTRAL CINEMA «La simpática huerfanita». MONUMENTAL «Cición lejanos». SALON ESPAÑA 10 películas.

Manifestaciones de adhesión a EL LUCHADOR y de execración del criminal atentado

Taragona, (telégrafo). — Protesto vii atentado y con mi solidaridad cordialísimo, abraza, Marcelino Domingo.

Talavera 9 de Febrero de 1936. Señor don Alvaro Botella Pérez Director de EL LUCHADOR Alicante

Estimado y distinguido correligionario: Por el ejemplar de EL LUCHADOR, correspondiente al pasado día 6, llegado hoy a mis manos, nos hemos enterado en ésta del criminal atentado, llevado a cabo en los talleres del batallador y ferrosoro paladín de la causa izquierdista alicantina, que usted tan entusiasta y dignamente dirige, por un grupo de canallas fascistas, degenerados mentales incapaces de sentir algo noble en sus conciencias podridas.

Sírvale la presente protesta, correligionario Botella, de encendido aliento para las futuras batallas idealistas y cuente siempre con el apoyo decidido de la opinión noble e izquierdista de la democracia republicana.

Es vergonzoso que en una República disfruten de completa libertad de movimientos éstos seres despreciables que no reparan en procedimientos para tratar de imponer sus tácticas, mientras que los ciudadanos liberales y los componentes en general del Frente Popular de Izquierdas tropiezan a cada paso con infinidad de obstáculos y coacciones sin fin por querer hacer valer sus derechos constitucionales.

La suerte está echada. La medida rebosante de contenido pugna por desbordar la paciencia acumulada. Las autoridades de la República deben decidirse a actuar enérgicamente contra esos entes decaprensiivos e inmundos. Sería lamentable, para la tranquilidad pública, que por desamparo oficial, los ciudadanos conscientes tuviéramos que decidirnos a repeler con gallardía ésta clase de atentados. Meos mal que nos puede consolar la idea, de que, llegado el caso de tener que descender al bajo nivel en que éstos chulos se desenvuelven en 24 ho-

Comer bien. Digestir mejor. Esta es la ambición de todo el que padece del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas

ras arrancaríamos de cuaje la planta exótica de todo el territorio nacional. Correligionario, nos unimos en su anhelo de justicia y gritamos juntos con su voz y con toda la fuerza de nuestros pulmones, ¡Viva el Frente Popular de Izquierdas! ¡Viva la República!

Por el Frente Electoral de Izquierdas, El Tesorero General, R. Dorado.

Granada 7 Febrero de 1936. Señor don Alvaro Botella. Estimado amigo y correligionario: Me he enterado por el «Defensor de Granada», del atentado que han realizado unos señores históricos sobre los talleres del periódico que usted tan dignamente dirige.

Lamento con toda el alma lo acaecido y espero que no tenga importancia, ni que las consecuencias sean tan graves, para que quede interrumpida la labor de orientar a las masas para la próxima contienda electoral.

Este hecho es uno de tantos golpes de palo de ciego, que nos están lanzando nuestros enemigos, pero que como tales, se vuelven contra ellos. Le deseo mucha salud y República,

su affmo. s. s. y amigo, Federico García.

Toledo 7 de Febrero de 1936. Señor don Alvaro Botella Pérez. Mi querido amigo: Enterado por los periódicos de la salvaje agresión de que ha sido objeto la redacción de EL LUCHADOR envío a usted mi sincera e indignada protesta y el testimonio de mi leal amistad nunca interrumpida a pesar de la ausencia.

Con cariñosos recuerdos de varios amigos de esta le envío un abrazo su buen amigo Manuel Serrano.

Calpe 7 Febrero de 1936. Señor don Alvaro Botella Director de EL LUCHADOR. Mi distinguido amigo: Enterado de la canallada cometida en esa Redacción por gentes ruines que evidencian con ello su cobardía y baja condición moral, indignado, en estas líneas, les expreso a ustedes mi protesta con la de los amigos de aquí.

Con el afectuoso saludo a ustedes de su affmo. amigo q. e. s. m., Antonio Jorner Negueras.

Señor don Alvaro Botella Alicante. Querido Alvaro: Cuatro líneas solamente para, una vez más, hacerle ostensible mi fraternal adhesión con motivo del vituperable atentado que contra EL LUCHADOR acaban de perpetrar elementos reaccionarios.

Indignado a más no poder, como es lógico, condeno enérgicamente esta nueva agresión de que es usted objeto, no dudando que, por quien correspondiente, habrá de ser castigado el hecho con la rigurosidad que se merece. Salud y adelante, querido Alvaro, y sin otro particular, reciba el afectuoso saludo de su antiguo e invariable amigo, compañero y correligionario que le abraza, Angel Palánquez. Madrid 8 febrero 1936.

F. Fajardo Guardiola MEDICO ODONTOLOGO Enfermedades de la boca y diente Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta 59. Ajicante

HAGA SU VIDA NORMAL. Les enfermedades que se dejan sentir durante el invierno. Catarras, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos EMPLASTOS DEL DR. WINTER

Debe rechazar cualquier imitación, exigiendo EMPLASTOS WINTER

Exija esta marca en la cubierta de cada emplasto

DR. AGULLO (SANTIAGO) Especialista del sistema nervioso DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires 1, (Casa Carbonell), Teléfono 1479

Junes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante PARA HOY Compañía de comedias. A las 6.30, «Los marqueses de Malute» A las 10.30 «Madrileña bonita»

Desde Albaterra Señor Director de «El Luchador» Alicante.

Distinguido amigo: En estos días se ha efectuado el bastanteo de una carretera del Estado, cruzando este término hasta el de Hondón de los Frailes y al tratarse de dar comienzo a los trabajos los cachiques de derechas en las que figura la autoridad local tratan y propagan como medio de coacción electoral de que en los trabajos a realizar no tendrán cabida otros obreros que aquellos que voten a las derechas el 16 del actual, por contar para ello con la voluntad del Contratista por presiones de dichos cachiques.

Y como se trata de un procedimiento arbitrario exclusivamente encaminado a favorecer la candidatura de derechas que muy bien pudiera originar conflictos de gravedad entre las clases trabajadoras toda vez que estas se hallan en paro forzoso a causa de la sequía y otras circunstancias que agobian a la agricultura, entendemos procede la ocupación en dichos trabajos en la parte proporcional que corresponda entre los obreros parados, para atender en parte a las necesidades de aquellas; y por esto hemos de llamar la atención del Contratista de la carretera y de la autoridad superior para que se evite toda intromisión en la ocupación de los referidos trabajos de la autoridad local y demás cachiques, y se de ocupación a la clase trabajadora sin distinción de ninguna clase.

También llamamos la atención de la Jefatura de Obras Públicas sobre el propósito de unos propietarios adictos a la política del alcalde que según antecedentes tratan de que se anule el bastanteo verificado de la susodicha Carretera por el hecho de atravesar sus fincas entre las que se halla comprendido el Alcalde, ya que el escrito de reclamación se ha encargado a un Empleado municipal para recoger las firmas de los que se consideren agraviados con el mencionado bastanteo. Albaterra 7 Febrero 1936. José BOX

De Fogueres ELECCION DE BELLEZAS El próximo jueves a las 10 de la noche se celebrará en el Café Central un magnífico baile para la elección de belleza y damas de honor que han de representar a la foguera de Juan Poveda y Primero de Mayo.

Ni que decir tiene que la comisión ha puesto todo su mayor interés para que la fiesta resulte lo más agradable posible para todos los asistentes al acto, para lo cual tiene organizadas unas magníficas rifas, que llamarán mucho la atención por los valiosos regalos que se han de repartir.

Como sabemos que el baile estará representado por muchas simpáticas señoritas de la popular barriada esperamos que la concurrencia sea muy nutrida para ayudar a la comisión a la difícil tarea de elegir a la belleza y damas de honor que representarán esta hoguera en las populares fiestas de Les Fogueres de San Chuan. E. A.

A los Herniados El conocido ortopédico «Hernius» en Alicante

Donde recibirá gustoso a los que deseen encontrar el rápido alivio a sus dolencias con el famoso Super Compresor HERNIUS Automático (patentado) el más perfecto, científico y eficaz que existe y se conoce. HERNIUS gran resolutivo ideal, creado para vencer las hernias más difíciles hasta su total desaparición triunfa siempre donde todo lo demás fracasa. No lleva trabas ni tirantes bajo nalgas, no oprime, cómodo, ligero e invisible, permite los más rudos trabajos sin recordar jamás la hernia (por antigua y voluminosa que sea) convirtiendo los enfermos en seres perfectos, robustos sanos, y optimistas como antes de herniarse.

Si quiere acabar rápidamente con los peligros de su hernia, visite con toda confianza al conocido ortopédico en ALICANTE el viernes día 14 de Febrero en el Hotel Samper de 9 mañana a 7 tarde solamente. IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá gratis en VALENCIA el sábado día 15 de Febrero en el Hotel Regina. Casa Central, Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla Cataluña, 34 BARCELONA

Nota militar

Han sido muchos los casos en el año anterior de individuos que formulan reclamaciones basadas en la circunstancia de no haber sido invitados a solicitar la prórroga de primera clase a que tenían derecho, especialmente cuando estas prórogas se fundan en el cumplimiento de la edad sexagenaria dentro del año en que tiene lugar el alistamiento y clasificación del mozo, solamente el hecho de manifestar los mozos en el acto de la clasificación el creerse con derecho a la concesión de la prórroga, establece en su favor un derecho incontestable a que se les forme el oportuno expediente, ya que por circular de 12 de mayo de 1926 (Gaceta número 134) es esa manifestación la verdadera instancia de petición de prórroga, no pudiendo inhibirse los Ayuntamientos que están obligados a reclamar de oficio los documentos justificativos que no puedan ser aportados por los mozos.

Con objeto de impedir que la ignorancia de estos preceptos legales por los mozos, sea en su perjuicio, se dispuso por Circular de 27 de noviembre de 1925 (Gaceta número 339) que en el acto de la clasificación se diera lectura por los Ayuntamientos, a los artículos del Reglamento de Reclutamiento que señalan los casos de exclusión o de separación del contingente y muy especialmente de la regla tercera del Artículo 303 para que en ningún caso puedan los mozos alegar ignorancia de su derecho.

Como es criterio del mando, el negar en lo sucesivo la formación de expedientes de prórroga, que se pidan fuera de los plazos reglamentarios, se recomienda a todos los mozos que pidan a los Secretarios de los Ayuntamientos información detallada de cuantos extremos legales se indican

anteriormente, Información a la que tienen derecho por el artículo 157 del Reglamento de Reclutamiento, con objeto de evitarles los perjuicios que puedan sufrir como consecuencia de no hacer sus alegaciones en tiempo oportuno.

DOCTOR Juan M. Santaolalla Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GARCIA HERNANDEZ 46

DOCTOR ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1º Frente a la estatua de Maimonides. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Doctor Alfonso M. de Santaolalla Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE Consulta de 11 a 2.

SALON ESPAÑA Avenida A. el Sabio HOY El rayo mortífero

Central Avd. Méndez Núñez HOY a las 6 de la tarde Miércoles Selecto Estreno de la deliciosa comedia en español La simpática huérfanita la obra cumbre de la diminuta estrella Shirley Temple El Jardín de Mickey (dibujo en colores) CALEFACCION CENTRAL Teatro Principal Plaza de Chapi HOY a las 6 de la tarde Reestreno de la magnífica comedia dramática Solo contra el mundo por Contance Bennett Un complemento Calefacción Central MONUMENTAL Avd. Alfonso el Sabio HOX a las 5 de la tarde 3 Películas 3 Noticiero Fox (actualidad) ESTRENO del magnífico film en español El aliado de Pancho Villa por Miguel Delgado y Gaby Sorel La lindísima comedia Ufilm La señorita de los cuentos de Hoffman por Anny Ondra Butaca 050

NO lo piense mucho... escuche un Pilot y lo elegirá. De venta en ALICANTE: ALICANTE IMPORTADOR SAGASTA, 53

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

¿SABE USTED QUE LOS FAMOSOS SELETORES DE PHILIPS TODAS LAS ONDAS LA CALEFACCION CENTRAL TODOS LOS PRECIOS IDEAL - CLASSIC QUE DA VIDA AL HOGAR Y TODA CLASE DE INSTALACIONES ELECTRICAS Con personal técnico y práctico especializado Puede adquirirlo a plazos y al contado EN LA CASA Antonio Arques Chaques Sagasta, 53 - ALICANTE - Teléfono, 1535

A plazos y Contado Motocicletas Norton - Velocette - Scott Francis-Barnett - Royal Enfield Agente para la venta en Alicante Plaza 14 de Abril, número 4

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS Director, don Enrique Robles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prádo (Pinoso), y Novelda. Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68. ALICANTE Tel. 2383

Lea usted esto, pues es de mucho interés Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA, Sagasta 16 y Castaños 3. Tiene los mayores surtidos en calzados SRONG QUE SON LOS INROMPIBLES también los zapatos sandalias SIN-FIN que son las más económicas y de más duración y los ya afamados zapatos para chicharro desde el 15 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad. Para CABALLERO tiene la sección de 18 pesetas el par, que son de mucho gusto y de gran curación. Todo esto lo podrá comprobar visitando la CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñará. ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES

Hotel Palace BAR - GRILL SERVICIO A LA CARTA Entrada por el Hotel y Calle Graivna Abierto hasta las 2 de la madrugada FAÇADIN Insuperable pintura al agua especial para exteriores Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FACADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, moderna molde etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de Desiderio Reig. ALICANTE